
 

 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE MARÇO DE 2021. 

 

Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e um ás dezenove horas reuniram-se 

na câmara de vereadores de Protásio Alves, em Sessão Ordinária, os seguintes 

vereadores: Antônio José Cassol, Beatriz Stella Campagnollo, Felipe Franciscon, 

Gilmar Dall’Agnol, Jair Cassol, Lucas Rosin, Matheus Gardel Porta,Nair Salete 

Cappellaro Bolzan, Rosane Bortolon Prigol. Feita a leitura da ata anterior aprovada por 

unanimidade, passou-se a ordem do dia: Projeto de Lei N° 015/2021 - Autoriza o poder 

executivo municipal a receber em doação áreas de terras para via pública e rua lateral e 

dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Proposição N° 02/2021 - Que seja 

feito estudo de viabilidade e após sejam construídos banheiros públicos junto ao parque 

da imigração, para utilização de quem frequenta o parque. Aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais: Vereador Jair: Senhor presidente, nobres colegas, Doutora, a 

Diana, com muito pesar queria dar os meus pêsames, os meus sentimento a família 

Sostisso e Prigol, com a perda do companheiro Lorimar, todos nos sabemos que é triste, 

perder assim pessoas que convive com nos, é uma realidade que nos temos que 

enfrentar, também dizendo que, como pessoa, como ele fazia parte convencional do 

nosso partido, em nome meu, e em nome do partido também, prezar oque eu acabei de 

falar, eu coloquei no nosso grupo dos nobres colegas vereadores sobre verbas ne, 

conversei com o prefeito, na verdade não coloquei mais porque depois fui ver, estudar e 

analisar, que eu teria que ter verbas cadastradas, então voltei novamente falar com o 

prefeito, e tem sim, e isto eu encaminhei ao ministério da cidadania, e a secretária geral 

da presidência, que antes estava o Onix, porque hoje esta uma troca que não se sabe 

mais nem, aonde, ne, esperamos, provavelmente, não é de hoje pra amanha que venha, 

tomara que venha, o vai ate não tenho aqui, tenho no celular, em torno de quatrocentos e 

cinquenta mil ate o final do ano, que pode ser que venha pra nos, então, não esquecendo 

também quero agradecer o secretário da saúde,  pela bela colocação, o pessoal que nos 

assiste, o Bolzan, e é muito bem vinda essa oportunidade, né Ivan, então nos temos que 

nos conscientizar sim, mas dar uma puxadinha de orelha pra quem descumprir, sabendo 

quem faz esse tipo de coisa, então era isso gente, esperamos que estas propostas 

cadastradas venha em bem para o município, se vier no final desses quatro anos de 

mandato, esperamos que vem, e o ano que vem tem eleição pra deputado, então a gente 

vai ter que puxar uma orelha deles também, era isto. Vereador Felipe, Vereador Gilmar, 

Vereadora Nair, Vereador Lucas, Vereadora Beatriz, Vereador Antônio: Senhor 

presidente, colegas vereadores, nossa assessora jurídica, doutora Gabriela, Diana nossa 

secretária geral da câmara, secretário da saúde, obrigado por você ter vindo aqui, 

colocar explicar como se encontra o município com o covid, parabéns presidente por 

você convoca o secretário, pra que a gente possa responder as pessoas, os eleitores la 

fora que pergunta pro vereador, e essas pergunta quando faz o eleitor pra gente, fica feio 

a gente não poder explicar, a gente sabe como explicar certo sabendo que o secretário 

veio ai e conversou com a gente, explicou direito pra gente, obrigado Omar pela 

presença, Ademar Bolzan, obrigado, eu também quero dar os sentimentos de pesar a 

família Prigol, família Sostisso, pela perda do Lorimar um guri novo, digo que com 

cinquenta e seis anos é novo, tem que dar o sentimento de pesar a família Spanhol, a 

família Todescato pela perda do João Todescato, João Spanhol, desculpe, e assim, uma  



 

 

 

 

 

família humilde, e ele conseguiu educar e criar uma família tradicional, pai de um 

prefeito que administrou por dois mandato essa cidade, e muito bem, inclusive sendo 

um prefeito meio, a nível estadual um dos melhores prefeito que administrou esses 

municípios pequenos como o nosso, não adianta, ele não foi sozinho que ele 

administrou, tinha um partido do lado que era o PP, um vice do PP, e os vereadores que 

legislaram na eleição passada, foi uma câmara muito voltada ao bem do município, mas 

a gente nunca pode esquecer todos os prefeitos que por aqui passaram , tentaram 

trabalhar e fazer tudo que podia de bem e melhor, mas ho, o Zé foi diferente, ele é e vai 

ser diferente pra sempre, quero parabenizar o Jair pela tua iniciativa, mas não mando o 

dinheiro, te dou certeza que não mandam, a vereadora Cleiva foi pra lá, e veio 

garantindo oitocentos mil que o Onix Lorenzoni tava lá no poder, que podia mandar 

esse dinheiro, e eu vim na tribuna aqui e disse assim ho, vereadora se você consegui os 

recursos do governo federal, eu tenho que te admirar e te elogiar em todos os lugares 

que tu tiver, tu ta fazendo a tua parte, ta certo vereador, você esta tentando buscar, mas 

eles não mandam, eles vão vir o ano que vem pegar o voto da gente, porque eu 

acompanhei muito o trabalho do Zé Spanhol, era projetos e ir Brasília, ele tinha que ir e 

ele ia, ele ia, ele ia, dai ele tinha um pouco de mais força, mas assim que Deus ilumine 

que você consiga trazer esses recursos, e digo mais oque ai, é e temos muitas pessoas 

jovens mal pra morrer em hospitais, aqui no nosso município tem pessoas ai que 

praticamente com a morte já, so que estão nos aparelhos, a gente vem perdendo muitas 

pessoas amigas, pessoas do bem, pessoas que a gente convive junto, então vamos, é um 

momento difícil, além da pandemia temos outras doenças que matam muitas pessoas, 

vereadora, parabéns Bea pela proposição, eu conversei quando estava sendo feita essa 

praça, digo prefeito e um banheiro?, o prefeito disse ho, temos banheiros bem pertinho, 

indicando, placas bonitas, fazendo ai, mas se o prefeito achar que tem um meio de fazer 

os banheiros ali na praça, eu não vou dizer que seja ideia ruim, te parabenizo você por 

ter tido uma iniciativa de fazer esses banheiros na praça, mas ai o prefeito é que vai ver 

se é viável ou não é pra fazer os banheiros, era isso e meu muito obrigado. Vereadora 

Rosane. Espaço de Líderes: Dem. Vereador Jair: Bom, Senhor presidente, nobres 

colegas, vereador Antônio, se não tiver, sobre a questão das propostas cadastradas, se 

não tiver um empurrão do executivo, não vem, é difícil, porque antes do final do ano eu 

fui falar com o ex prefeito José, não tinha nem uma verba cadastrada da Cleiva, não 

tinha nada, não sei se sumiu, se alguém retirou, ou se não foi feita, inclusive o Onix  

mandou sim, tem ate o secretario ai, o Voyage na época foi ele que voltou ai pro nosso 

município, uma emenda dele, eu espero e vou cobrar dele, vou consegui trazer sim, e 

você estava de vereador ai, não tenho certeza se na coopalves foi também uma 

empilhadeira, verba dele, isso eu não tenho certeza, ta, mas do Voyage eu tenho certeza, 

era isto. Progressistas: Vereador Gilmar: Senhor presidente, nobres colegas vereadores, 

nossa Assessora Jurídica, nossa secretária, e hoje ne é a primeira vez que a gente tem 

pessoas na plateia ne, então agradecer a presença do Bolzan, e do secretário da saúde, 

parabenizar o Matheus, acho que essas iniciativas de trazer o secretário da saúde aqui, 

digo que tivemos uma prestação de conta trimestral, e outras secretarias que eu sei que o 

presidente já tem uns projetos ai, programas, de trazer as pessoas aqui, isso demostra 

que o executivo esta disposto a trabalhar junto com o legislativo, pra mostrar pra 

comunidade oque se esta fazendo, é importante ne, que nem o vereador Antônio falou,  



 

 

 

 

 

nos vereadores as vezes somos questionados ali fora, sobre perguntas que as vezes a 

gente não tem uma resposta mais exata, com suporte ne, então tendo esse conhecimento 

e essa troca de diálogo, eu acho que essa reunião que tive hoje com o secretário foi um 

dialogo positivo, uma coisa que fez a gente tomar conhecimento de causas que as vezes 

a gente não sabia, então isso é muito importante secretário, parabéns por ter vindo ai, o 

nosso agradecimento, eu acho que você esta fazendo um trabalho positivo, pelo que a 

gente houve ai da comunidade em geral, ne, o teu trabalho esta sendo reconhecido ali 

fora, em nome do partido progressista e da bancada ne também dar os nossos 

sentimentos a família do Spanhol, o João Spanhol ne, pai de um ex prefeito, tenho uma 

ligação com a mãe do Zé que é minha parente, então meus sentimentos a família, e 

também a família Sostisso, o Lorimar foi um cara que estudou comigo aqui, a gente 

brincava de noite por ai, estava comentando hoje com o João Paulo ne Porta, que era da 

nossa época, esta chegando uma geração muito próxima que esta se despedindo da 

gente, um guri novo, que investiu em Protásio por um determinado momento, tiveram 

empresas aqui, na época da emancipação eles colaboraram muito, o Lorimar era um 

cara ativo na politica, com suas opiniões, ne, ele foi um cara participativo, então nossos 

sentimentos a família Sostisso e a família Prigol ne no qual faz parte, então deixo aqui o 

meu sentimento ta, por hoje era isso e meu muito obrigado. MDB: Vereador Antônio: 

Senhor presidente, nobres vereadores, vereador realmente você interpretou mal, eu disse 

que não foi trazido recurso nem um trazido pela vereadora, isso não veio mesmo, 

Matheus presidente, parabéns também por nos daqui a pouco termos as sessões pro 

povo em casa, quem sabe dai assistem mesmo, porque ho, é o que o Gilmar falou, é a 

primeira vez que tivemos esse ano, duas pessoas na câmara de vereadores assistindo a 

sessão, e tivemos três, seis, sete sessões já ne, extraordinária três  sessões ou quatro e 

três ordinárias, seis sessão, total de pessoas assistindo as sessões duas pessoas, duas 

hoje, eu sempre digo, ninguém vem assistir a sessão, ninguém, quase ninguém valoriza 

o vereador, se fizer uma pesquisa e entrevistar cem pessoas, oque que o vereador faz no 

Protásio? Nada, de cem pessoas noventa e sete, noventa e cinco vai dizer que o vereador 

não faz nada, mas se eles viesse aqui ve oque o vereador faz, toda lei o prefeito manda 

um projeto de lei, lei ela se torna quando o vereador aprova, então que bom, parabéns 

mais uma vez presidente, e tomara a Deus que as pessoas assistem em casa a gente 

trabalhar aqui, ta, era isso e meu muito obrigado. Não havendo mais pronunciamento, 

considero encerada essa sessão, agradecendo a presença de todos, próxima sessão 

ordinária dia treze de abril de dois mil e vinte e um. Boa noite a todos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ver. Antônio José Cassol 

Ver. Beatriz Stella Campagnollo 

Ver. Felipe Franciscon 

Ver. Gilmar Dall’Agnol 

Ver. Jair Cassol 

Ver. Lucas Rosin 

Ver. Matheus Gardel Porta 

Ver. Nair Salete Cappellaro Bolzan 

Ver. Rosane Bortolon Prigol 

 


